

Анализ работы палаточного лагеря «Дружба» на базе МОДО «ЦДО» с. Койгородок

Работа палаточного лагеря на базе Центра осуществлялась в период с 04 по 08 июля 2015 года, в соответствии с имеющимися нормативными документами.

Продолжительность смены составила 5 дней. Деятельность воспитанников во время проведения смены лагеря осуществлялась в разновозрастной группе, наполняемость которой составила 26 человек.

Лагерь базировался в местечке Аэродром близ села Грива Койгородского района.

Питание детей было организовано на костре в походно-полевых условиях. Дети получали 5-разовое полноценное питание в соответствии с меню, согласованным с главным врачом ФБУЗ «Центр гигиены и эпидемиологии в РК в Койгородском районе». Дети ежедневно получали фрукты и овощи.

В течение смены в лагере были задействованы 4 педагога дополнительного образования, которые организовывали учебно-воспитательную работу по своим подпрограммам, отвечали за жизнь, здоровье и безопасность их участников. При выборе форм и методов работы лагеря приоритетными были выбраны оздоровительная и образовательная деятельность, направленные на развитие воспитанников. Во время лагеря дети были ознакомлены с инструкциями по пожарной безопасности в лесу, безопасности при сплаве на воде и при стрельбе из пневматического оружия.

Спортивно - оздоровительная подпрограмма лагеря включала в себя ОФП, спортивное ориентирование, стрельбу из пневматического оружия, а также дружеские матчи по мини-футболу и волейболу между командой лагеря и спортивной командой села Грива.

Экологи продолжили изучение фауны озера Пронь ты и определение видового названия животных. С помощью микролаборатории и временных микропрепаратов они изучили микромир озера. Кроме того, прослушав беседу об экосистемах и её компонентах и работая в группах, ребята выполнили мини-проекты «Экосистема озера» и «Компоненты экосистемы».

Ребята принимали активное участие во всех проводимых в лагере досуговых мероприятиях. Самыми интересными в жизни лагеря стали эстафеты «Рыцарский турнир», «Стадион неожиданностей» и «Весёлые старты», викторина «Слабое звено», спортивная игра «Канцелярские потехи», конкурсные программы «Ловись, рыбка» и «Планета детства или день воздушного шарика», а также итоговая игра по станциям «Остров сокровищ». Традиционно на базе лагеря прошёл обрядовый праздник «Иван Купала», проводимый ежегодно Центром коми культуры села Грива.

Впервые в истории лагеря был осуществлён совместный проект с туристами передвижного палаточного лагеря МБОУ «СОШ п. Вежью». В течение двух дней ребята обучались основам альпинизма и сплавились на байдарке.

Результаты работы палаточного лагеря «Дружба»

Дети, впервые отдохнувшие в лагере, получили основные знания и первоначальные умения по туризму и экологии, показали свои спортивные навыки, интеллектуальные и творческие способности в досуговых мероприятиях.

У детей сохранилась высокая мотивация и в дальнейшем заниматься туризмом и экологией в рамках палаточного лагеря.

Сформировался дружный коллектив единомышленников.